



CUC2018
CARNET-ova korisnička konferencija

Jubilarna 20. CARNET-ova korisnička konferencija CUC 2018 održat će se pod nazivom „CUC20: mreža ideja” od 21. do 23. studenoga 2018. godine u Konvencijskom parku Šibenik.

Konferencija CUC mjesto je okupljanja utjecajnih i visoko specijaliziranih IKT stručnjaka, širokog kruga CARNET-ovih korisnika i suradnika koji uključuju profesore i nastavnike u osnovnim i srednjim školama, CARNET-ove sistem inženjere i koordinateure, kao i članove znanstveno-istraživačke zajednice u Republici Hrvatskoj. Iz godine u godinu nastavlja se pozitivan trend rasta broja sudionika, a prošlogodišnja konferencija koja je okupila 1100 sudionika bila je prilika i za predstavljanje 40 gospodarskih subjekata. I ove godine pozivamo sve zainteresirane tvrtke da nam se pridruže i predstave velikoj zajednici CARNET-ovih korisnika koja će se okupiti na konferenciji CUC 2018.

U nastavku su ponuđeni informativni programi sponzorstava koji se pojedinačnim dogovorom svakako mogu prilagoditi željama, mogućnostima i potrebama.

Program konferencije		Isticanje tvrtke		Vidljivost na konferenciji
DIJAMANTNI 150.000 kn	Mogućnost sponzorske prezentacije na pozvanu temu u dijelu programa.	7 sponzorskih i 5 izlagačkih akreditacija*	Navođenje imena i logotipa tvrtke u promotivnim materijalima konferencije**, na web stranicama konferencije i link na web stranice tvrtke. Isticanje imena tvrtke na otvaranju i zatvaranju konferencije.	Izložbeni prostor u sklopu konferencije (20 m ²). Dodatni prostor za 5 pingvina. Emitiranje promotivnog audio-video materijala tijekom trajanja konferencije na info-panelima. Mogućnost distribucije promotivnih materijala tvrtke na konferenciji – do 3 komada***.
PLATINASTI 100.000 do 150.000 kn	Mogućnost kratke sponzorske prezentacije na pozvanu temu u dijelu programa.	5 sponzorskih i 3 izlagačke akreditacije*	Navođenje imena i logotipa tvrtke u promotivnim materijalima konferencije**, na web stranicama konferencije i link na web stranice tvrtke. Isticanje imena tvrtke na otvaranju i zatvaranju konferencije.	Izložbeni prostor u sklopu konferencije (10 m ²). Dodatni prostor za 4 pingvina. Emitiranje promotivnog audio-video materijala tijekom trajanja konferencije na info-panelima. Mogućnost distribucije promotivnih materijala tvrtke na konferenciji – do 3 komada***.
ZLATNI 50.000 do 100.000 kn	Mogućnost kratke sponzorske prezentacije na pozvanu temu u dijelu programa.	3 sponzorske i 2 izlagačke akreditacije*	Navođenje imena i logotipa tvrtke u promotivnim materijalima konferencije**, na web stranicama konferencije i link na web stranice tvrtke. Isticanje imena tvrtke na otvaranju i zatvaranju konferencije.	Izložbeni prostor u sklopu konferencije (5 m ²). Dodatni prostor za 3 pingvina. Emitiranje promotivnog audio-video materijala tijekom trajanja konferencije na info-panelima. Mogućnost distribucije promotivnih materijala tvrtke na konferenciji – do 2 komada***.
SREBRNI 25.000 do 50.000 kn	Mogućnost kratke sponzorske prezentacije na pozvanu temu u dijelu programa.	2 sponzorske i 1 izlagačka akreditacija*	Navođenje imena i logotipa tvrtke u promotivnim materijalima konferencije**, na web stranicama konferencije i link na web stranice tvrtke.	Izložbeni prostor u sklopu konferencije (2 m ²). Dodatni prostor za 2 pingvina. Mogućnost distribucije promotivnih materijala tvrtke na konferenciji – 1 komad***.
BRONČANI 15.000 do 25.000 kn		1 sponzorska i 1 izlagačka akreditacija*	Navođenje imena i logotipa tvrtke u promotivnim materijalima konferencije**, na web stranicama konferencije i link na web stranice tvrtke.	Izložbeni prostor u sklopu konferencije (1 m ²). Dodatni prostor za 1 pingvin.

*Sponzorska akreditacija je besplatna i uključuje konferencijske materijale, program konferencije, pauze za osvježanje, ručkove, večere i koktel dobrodošlice. Cijena izlagačke akreditacije iznosi 400 kn i uključuje pauze za osvježanje, ručkove, večere i koktel dobrodošlice.

** Isticanje u tiskanim materijalima moguće je ukoliko je sponzorstvo dogovoreno do 1. listopada 2018., a logo dostavljen do 5. listopada 2018.

***Promotivne materijale potrebno je dostaviti do 9. studenoga 2018. u CARNET, Josipa Marohnića 5, 10000 Zagreb

Zahvaljujemo Vam za vrijeme utrošeno na čitanje naših programa sponzorstva i mogućnosti izlaganja i pozivamo vas da svojim sponzorstvom podržite organizaciju 20. CARNET-ove korisničke konferencije CUC 2018. Za sve dodatne upite i prijedloge vezane uz mogućnost sponzoriranja i suradnje, molimo Vas da nas kontaktirate na email adresu:

cuc-sponzori@CARNet.hr

URL: <http://cuc.carnet.hr>

Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET
CARNET-ova korisnička konferencija – CUC 2018
Josipa Marohnića 5, 10000 Zagreb



CUC2018